Helmut Reichhardt und Niklas Lindner sind die neuen Schützenkönige in Waltenhausen 2019
Waltenhausen: Beim Preis- und Königschießen des Schützenvereins 1884 Waltenhausen e.V. waren 44 Schützen an 8 Abenden an den Schießständen und rangen um Ring-u. Teiler. Den Königstitel in der Schützenklasse holte Helmut Reichhardt mit einem 14,5 Teiler, gefolgt von Georg Anton Mayer (48,7 T) und Robert Haider (55,3 T).
Mit einem 3,0 Teiler wurde Niklas Lindner Jugendschützenkönig, gefolgt von Matthias Jutz (37,3T) und Lea Schmid (43,8 T).
Die Fastnachtscheibe die auf einen Schuss beschränkt ist, ging an Christoph Wörz mit einem 248 Teiler.
Auf der Festscheibe die mit Blattl prämiert wird holte Robert Haider (7,3 T) den 1. Platz, gefolgt von Georg Anton Mayer (8,1 T), Martin Schuster (14,9 T), Stefan Schöllhorn (22,7 T), Sebastian Reichhardt (25,7 T), Georg Maier (32,6 T), Christoph Wörz (33,9 T), Hans-Jürgen Kolb (34,2T), Peter Maier (49,2T) Helmut Reichhardt (56,7 T) 
Beim diesjährigen Sonderpreis (eine Ballonfahrt) wobei es darum ging einen 100 Teiler zu schießen, hatte Silvia Wörz mit einem 99,4 Teiler das Glück und sicherte sich damit diesen Preis.
Bei den Sachpreisen wurde eine Ring - Blattlwertung angewendet bei der Robert Haider mit 99 Ringe erfolgreich war. Der 2. Platz ging mit einem 21,2 Teiler an Reinhold Wöhrle vor Georg Maier mit 99 Ringen.
In der Jugendgruppe bis 18 Jahre schoss sich Fabian Haider mit 92 Ringen auf Platz 1, gefolgt von Niklas Lindner mit 90 Ringen. Der 3. Platz wurde von Jakob Schmidberger mit 86 Ringen belegt.
Reinhold Wöhrle verteidigte mit 97,6 Ringen den Vereinsmeistertitel, gefolgt von Robert Haider mit 94,6 Ringen. Um Platz 3 musste der Stechschuss zwischen Silvia Wörz (92,8 Ringe) und Helmut Reichhardt (92,8 Ringe) die Entscheidung fällen, hier setzte sich Helmut Reichhardt mit einer 9,3 zu 8,8 durch.
Vereinsmeister in der Luftpistole wurde Philip Wörz mit 91,8 Ringen. Auf Platz 2 kam Sebastian Reichhardt mit 87,3 Ringen, und Platz 3 belegte Christoph Wörz mit 83,0 Ringen.

Die Wanderpokale vom Finale in der Luftpistolenklasse sicherte sich Christoph Wörz mit einem 18,6 Teiler und in der Luftgewehrklasse Georg Maier mit einem 43,2 Teiler.
Vorstand Helmut Reichhardt bedankte sich zum Schluss bei allen Teilnehmern die am Preis- und Königschießen des Schützenvereins 1884 Waltenhausen e.V. teilgenommen haben, vor allem bei den 23 Jungschützen die über die ganze Saison regelmäßig an den Übungstagen dabei waren sowie auch bei denjenigen die den Verein mit Spenden unterstützt haben. 
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